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Ένα από τα σημαντικότερα σκακιστικά γεγονότα το Παγκόσμιο Πρωτάθλημα Νέων και Νεανίδων ξεκίνησε χθες το απόγευμα στο Εκθεσιακό Κέντρο του δήμου Περιστερίου. Στην αφετηρία βρέθηκαν 155 σκακιστές και σκακίστριες από 58 διαφορετικές χώρες!
Στην τελετή έναρξης παρευρέθηκαν ο δήμαρχος Περιστερίου Θ. Δημητρακόπουλος, ο πρόεδρος του Αθλητικού Οργανισμού Γ. Καλογεράς, ο γενικός γραμματέας του δήμου Περιστερίου κ. Τσεκούρας, ο πρόεδρος της Πνευματικής Στέγης Περιστερίου κ. Παντελόπουλος, ο αντιπρόεδρος της Ε.Σ.Ο. Σ. Κουβάτσος, το μέλος του Δ.Σ. της Ε.Σ.Ο. και πρόεδρος της Ε.Σ.Σ.Ν.Α. Λ. Ζαχείλας, ο διευθυντής ων αγώνων και ταμίας της Ε.Σ.Ο. Γ. Μιχαηλίδης, ο έφορος Εθνικών ομάδων της ΕΣΟ, Γ. Μαστροκούκος, η αντιπρόδρος της Ε.Σ.Σ.Ν.Α. Ε. Σαλταμάρα, ο έφορος αγώνων της ΕΣΟ και επικεφαλής διαιτητής της διοργάνωσης, διεθνής Τάκης Νικολόπουλος. 

Οι αγώνες τελούν υπό την αιγίδα του Υπουργείου Πολιτισμού-Υφυπουργείου Αθλητισμού, της Παγκόσμιας Σκακιστικής Ομοσπονδίας (FIDE) και της Ελληνικής Επιτροπής της UNICEF. Μεγάλοι Χορηγοί των αγώνων είναι ο ΟΤΕ, η ΤΡΑΠΕΖΑ ΠΕΙΡΑΙΩΣ και ο ΧΡΥΣΟΣ ΟΔΗΓΟΣ. Χορηγός επικοινωνίας ανέλαβε το ALTER Channel, ένα από τα μεγαλύτερα τηλεοπτικά κανάλια της χώρας, το οποίο έχει ήδη ξεκινήσει να προβάλλει το διαφημιστικό σποτ της διοργάνωσης σε όλες τις ζώνες υψηλής ακροαματικότητας του τηλεοπτικού του προγράμματος και θα καλύπτει καθημερινά τους αγώνες με ρεπορτάζ, αποτελέσματα και βαθμολογίες. Η κάλυψη των αγώνων θα πραγματοποιείται και μέσω του Internet, στη διεύθυνση www.greekchess.com/pagosmio του Ελληνικού σκακιστικού κόμβου Greekchess.com.

Οι συμμετοχές στα αγόρια ξεπέρασαν κάθε προσδοκία και έφτασαν στα 93 άτομα. Νούμερο «1» των αγώνων είναι ο Κινέζος Νι Χουά που αν και δεν έχει τον τίτλο του γκραν μετρ, έχει τον μεγαλύτερο βαθμό αξιόλογησης (ΕΛΟ) 2568 μονάδες. Ξεχωρίζουν ακόμα οι συμμετοχές των: Αρονιάν (Αρμενία, γκραν μετρ, 2562), Μπου (Κίνα, γκραν μετρ, 2553), Πότκιν (Ρωσία, γκραν μετρ, 2530), Σαποσνίκοβ (Ρωσία, διεθνής μετρ, 2519), Μίτον (Πολωνία, διεθνής μετρ, 2516), Ακς (Ουγγαρία, γκραν μετρ, 2514), Σαργκισιάν (Αρμενία, διεθνής μετρ, 2514), Ρόιζ (Ισραήλ, διεθνής μετρ, 2511), Μπούνζμαν (Γερμανία, διεθνής μετρ, 2509), Βάιντα (Ρουμανία, διεθνής μετρ, 2507), Χόρβατ (Ουγγαρία, διεθνής μετρ, 2504) κ.ά. Από ελληνικής πλευράς αγωνίζονται οι: Δ. Μαστροβασίλης (2435), Σπ. Καπνίσης (2373), Κ. Τσιάμης (2217), Αθ. Τσάνας (2171), Ορ. Παναγιωτόπουλος (2170), Αν. Μιχαηλίδης (2146), Γεωργίου (2142), Φρ. Σιγάλας (2125), Ευγκ. Ζουρνατσίδης (2098), Φ. Μαργαρίτης (2067), Μπενσενούσι (2045).

Στα κορίτσια παίρνουν μέρος 62 σκακίστριες, ανάμεσα στις οποίες είναι και η περσινή παγκόσμια πρωταθλήτρια νεανίδων, Κινέζα Ξου Γιυοά Γιουάν (2431). Ακόμα αγωνίζονται: Κόρμπουτ (Ρωσία, 2418), Τ. Κοσίντσεβα (2397), Πάετζ (Γερμανία, 2390), Κόνερου (Ινδία, 2387), Μκρτσιάν (Αρμενία, 2376), Ράντζιεβιτς (Πολωνία, 2375) κ.ά. Την χώρα μας εκπροσωπούν: Β. Παπαδοπούλου (2193), Ελλη Σπερδόκλη (2141), Ιουλ. Μάκκα (2123), Ε. Δρίτσουλα και Υβ. Μανωλαράκη.

ΧΟΡΗΓΟΣ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ: ALTER Channel
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