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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 13ου ΓΥΡΟΥ – 29 Αυγούστου 2001





Με τον Ούγγρο Πίτερ Ακς στους εφήβους και την Ινδή Χάμπι Κόνερου στις νεάνιδες να κατακτούν την 1η θέση έπεσε η αυλαία του Παγκόσμιου Πρωταθλήματος Νέων-Νεανίδων που φιλοξένησε το Εκθεσιακό Κέντρο του Δήμου Περιστερίου. 





Όλα κρίθηκαν στον 13ο και τελευταίο γύρο, όπου ο Ακς ύστερα από μια θεαματική παρτίδα νίκησε με τα μαύρα τον Κινέζο Μπου και πήγε στους 10 βαθμούς, ενώ την ίδια στιγμή ο Αρονιάν που ήθελε και αυτός τη νίκη για να ισοβαθμήσει στην 1η θέση, δεν μπόρεσε να κερδίσει με τα λευκά τον Πολωνό Μίτον. Ετσι έμεινε στη 2η θέση μαζί με τον Γεωργιανό Γκαγκουνασβίλι που νίκησε τον Αρμένιο Σαργκισιάν.


Από τους εφήβους μας την καλύτερη εμφάνιση πραγματοποίησε ο Δημήτρης Μαστροβασίλης που συγκένρωσε 7,5 βαθμούς και ισοβάθμησε στην 18η θέση, ενώ από 6,5 βαθμούς συγκέντρωσαν ο Σπύρος Καπνίσης και ο Κώστας Γεωργίου. 





Στις νεανιδες ο τίτλος κρίθηκε στα …σημεία, αφού η Ινδή Κόνερου και η Κινέζα Ζάο Ξου συγκέντρωσαν από 9,5 βαθμούς. Σύμφωνα όμως με τα κριτήρια ισοβάθημσης (άθροισμα προοδευτικής βαθμολογίας), ο τίτλος πήγε στην Ινδή σκακίστρια! Στην 3η θέση με 9 βαθμούς ισοβάθμησαν η Ρωσίδα Νάντια Κοσίντσεβα και η Κινέζα Γκου Ξιαομπίνγκ.





Από τις ελληνίδες που αγωνίστηκαν στο Παγκόσμιο πρωτάθλημα, την καλύτερη εμφάνιση πραγματοποίησε ο 16χρονη Βέρα Παπαδοπούλου που συγκέντρωσε 6,5 βαθμούς και ισοβάθμησε στην 26η θέση. 





ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ - ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΕΣ





Ακολουθούν τα σημαντικότερα αποτελέσματα από τον 13ο γύρο, καθώς και οι τελικές βαθμολογίες μαζί με τους βαθμούς και τις θέσεις που κατέλαβαν οι Ελληνες και Ελληνίδες που πήραν μέρος στη διοργάνωση. 


ΕΦΗΒΟΙ:  Μπου – Ακς 0-1, Αρονιάν – Μίτον ισοπαλία, Νι Χουά – Ιζόρια ισοπαλία, Σαργκισιάν – Γκαγκουνασβίλι 0-1, Αζάροβ – Χόρβατ ισοπαλία, Μαστροβασίλης – Ντου Σαν (Κίνα) ισοπαλία, Τζούκιτς (Γιουγκοσλαβία) – Τσιάμης 1-0, Καπνίσης – Ερντουράν (Τουρκία) 1-0, Γεωργίου – Ζούφιτς (Κροατία) 1-0, Σάντοφνερ (Αυστρία) – Μιχαηλίδης 1-0, Παναγιωτόπουλος – Καμπουάνο (Βραζιλία) 0-1, Σιγάλας – Μπιτάνσκι (Ισραήλ) ισοπαλία, Μάφρα (Βραζιλία) – Ζουρνατσίδης 0-1, Τσάνας – Σουγ. Σουμπαμανιάν (Χόνγκ Κόνγκ) ισοπαλία, Φίλιπς (Ν. Αφρική) – Μπενσενούσι ισοπαλία, Σ. Σουμπαμανιάν (Χονγκ Κονγκ) – Μαργαρίτης 0-1.


Τελική βαθμολογία (13 παρτίδες, 89 συμμετοχές): 1) Ακς (Ουγγαρία) 10 β. 2-3) Γκαγκουνασβίλι (Γεωργία), Αρονιάν (Αρμενία) 9,5 β. 4) Νι Χουά (Κίνα) 9 β. 5-11) Αζάροβ (Λευκορωσία), Μπου (Κίνα), Ιζόρια (Γεωργία), Σαποσνίκοβ (Ρωσία), Μίτον (Πολωνία), Ρόϊζ (Ισραήλ), Χόρβατ (Ουγγαρία) 8,5 β


25ος Δ. Μαστροβασίλης 7,5 β. 41ος Καπνίσης, 54ος Γεωργίου 6,5 β. 59ος Σιγάλας 6 β. 68ος Τσιάμης, 70ος Μιχαηλίδης, 73ος Ζουρνατσίδης 5,5 β. 76ος Μαργαρίτης, 80ος Ορ. Παναγιωτόπουλος 5 β. 84ος Τσάνας, 85ος Μπενσενούσι 4,5 β. 





ΝΕΑΝΙΔΕΣ: Ζαο – Ν. Κοσίντσεβα ισοπαλία, Τσαρχαλασβίλι – Γκου Ξιαομπίνγκ 0-1, Κόνερου – Πάετζ 1-0, Τζαγκνίτζε – Μκρτσιάν ισοπαλία, Κισόνοβα (Σλοβακία) – Β. Παπαδοπούλου ισοπαλία, Κόρμπουτ (Ρωσία) – Σπερδόκλη 1-0, Βόλοσιουκ (Λευκορωσία) – Ι. Μάκκα 1-0, Ραμαναουσκάϊτε (Λιθουανία) – Μανωλαράκη 1/2, Κόπινιτς (Αυστρία) – Δρίτσουλα 0-1.


Τελική Βαθμολογία (13 παρτίδες, 62 συμμετοχές): 1-2) Κόνερου (Ινδία), Ζάο Ξου (Κίνα) 9,5 β. 3-4) Ν. Κοσίντσεβα (Ρωσία), Γκου Ξιαομπίνγκ (Κίνα) 9 β. 5-7) Μκρτσιάν (Αρμενία), Ξου Γιουάν Γιουάν (Κίνα), Τζαγκνίτζε (Γεωργία), Τσαρχαλασβίλι (Γεωργία) 8,5 β. …31η Παπαδοπούλου 6,5 β. …43η Σπερδόκλη, 49η Υβ. Μανωλαράκη 5,5 β. …51η Ι. Μάκκα 5 β. …57η Δρίτσουλα 4 β. 
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