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Μπορεί το νούμερο “1” των αγώνων ο Κινέζος Νι Χουά να έχασε στον πρώτο γύρο, ο συμπατριώτης του όμως Μπου δεν λέει να σταματήσει τις νίκες και μαζί με τους Μπεργκ (Σουηδία), Αζάροβ (Λευκορωσία), Ιζόρια (Γεωργία) και τον Αυστραλό Ζαο Ζονγκ (Κινεζικής καταγωγής) έχουν από τρεις νίκες και προηγούνται στο Παγκόσμιο Πρωτάθλημα των Εφήβων.





Στους δύο βαθμούς πήγε ο Δημήτρης Μαστροβασίλης που νίκησε Ιρλανδό Κόλλινις, ενώ στους δύο βαθμούς πήγε και ο Σπύρος Καπνίσης μετά την ισοπαλία που σημείωσε με τον ισχυρό Αρμένιο διεθνή μετρ, Σαργκισιάν.





Στον 1,5 βαθμό έμεινε ο Τσιάμης μετά την ήττα από τον Γεωργιανό Γκαγκουνασβίλι, ενώ την πρώτη τους νίκη σημείωσαν Αν. Μιχαηλίδης, Τσάνας και Ζουρνατσίδης. 





Στο πρωτάθλημα νεανίδων από τρεις νίκες έχουν η Ινδή Κόνερου, η Γεωργιανή Κουχασβίλι, η Κινέζα Γκου Ξιαομπίνγκ και η Ρωσίδα Ν. Κοσίντσεβα. 





Από τις ελληνίδες την καλύτερη μέχρι στιγμής εμφάνιση πραγματοποιούν η Ελλη Σπερδόκλη και η Ιουλία Μάκκα που έχουν από 1,5 βαθμό. Η Ιουλία Β. Παπαδοπούλου έχει 1 βαθμό.


 


Οι αγώνες διεξάγονται καθημερινά 4:30-9:30 στο Εκθεσιακό Κέντρο Περιστερίου (ελεύθερη μέρα 22 Αυγούστου) και η είσοδος για το κοινό είναι ελεύθερη. 
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