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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ – 19 Αυγούστου 2001





Με άλλον έναν μαχητικό γύρο τόσο στους εφήβους όσο και στα κορίτσια, συνεχίστηκε σήμερα το απόγευμα στο Εκθεσιακό Κέντρο του Δήμου Περιστερίου το Παγκόσμιο Πρωτάθλημα Νέων – Νεανίδων. 





Στους εφήβους την 4η κατά σειρά νίκη σημείωσαν ο Λευκορώσος Αζόροβ και ο Σουηδός Μπεργκ, ενώ χωρίς νικητή τελείωσε η αναμέτρηση στο 1ο τραπέζι ανάμεσα στον Κινέζο Μπου και τον Γεωργιανό Ιζόρια. 





Σημαντική νίκη και μάλιστα με θεαματικό τρόπο εναντίον του Ρουμάνου Βάιντα, σημείωσε ο "δικός μας" Σπύρος Καπνίσης που πήγε στους 3 βαθμούς και ισοβαθμεί στην 6η θέση της βαθμολογίας. Στους 3 βαθμούς έφτασε μετά το σοκ του πρώτου γύρου και ο Κινέζος Νι Χουά, νούμερο “1” των αγώνων.





Τέσσερις αγωνιστικές χρειάστηκε ο Αρμένιος Αρονιάν (νούμερο “2” της διοργάνωσης) για να σημειώσει νίκη. Μετά τις τρεις πρώτες ισοπαλίες, ο Αρονιάν νίκησε τον Ούγγρο Παπ. 





Στους δύο βαθμούς έμεινε ο Δημήτρης Μαστροβασίλης που γνώρισε την ήττα από τον Φιλιππινέζο Γκομέζ.





Τα άλλα αποτελέσματα των Ελλήνων ήταν: Ν. Περτ – Τσιάμης 1-0, Μπαρ – Μιχαηλίδης 1/2, Καρακαγιάνοβ – Ζουρνατσίδης 1-0, Τσάνας – Τσέρνουσεκ 0-1, Ρατνακάρεν – Μπενσενούσι 1-0, Σάκαλσεκ – Γεωργίου 1/2, Σιγάλας – Ορ. Παναγιωτόπουλος 1-0, Σάντσεζ – Μαργαρίτης 0-1. 





Στις νεανιδες η Κινέζα Γκου Ξιαμπίνγκ και η Ρωσίδα Ν. Κοσίντσεβα προηγούνται με τέσσερις νίκες σε ισάριθμες παρτίδες, έχοντας ξεφύγει έναν βαθμό από τις υπόλοιπες. Η Γκου νίκησε με τα λευκά την Ινδή Κόνερου και η Κοσίντσεβα με τα μαύρα την Γεωργιανή Κουκασβίλι. 





Μετά την αναπάντεχη ήττα του πρώτου γύρου, η Ρωσίδα Κόρμπουτ (νούμερο “2”) έχασε για δεύτερη φορά με αντίπαλο την Ινδή Μενακσί. 





Μεγάλη ευκαιρία να νικήσει και να φτάσει στους 2,5 βαθμούς έχασε η Ελλη Σπερδόκλη με την Λιθουανή Ραμαναουσκάιτε. Η Ελληνίδα πρωταθλήτρια σε εύκολα κερδισμένη θέση έδωσε την ευκαιρία στην αντίπαλό της να “τσιμπήσει” το βαθμό της ισοπαλίας. 





Στις άλλες παρτίδες με ελληνικό ενδιαφέρον είχαμε: Β. Παπαδοπούλου – Κλίπερ 1/2, Δρίτσουλα – Λι Κινγκ (Χονγκ Κονγκ) 1-0, Υβ. Μανωλαράκη – Χέρσβικ 1/2.  





Οι αγώνες διεξάγονται καθημερινά 4:30-9:30 στο Εκθεσιακό Κέντρο Περιστερίου (ελεύθερη μέρα 22 Αυγούστου) και η είσοδος για το κοινό είναι ελεύθερη.
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