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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 7ου ΓΥΡΟΥ – 23 Αυγούστου 2001





Ο Λευκορώσος Αζάροβ μετά την ισοπαλία που σημείωσε στον 7ο γύρο με αντίπαλο τον Κινέζο Μπου, έφτασε τους 6 βαθμούς και συνεχίζει να βρίσκεται μόνος στην πρώτη θέση στο Παγκόσμιο Πρωτάθλημα Εφήβων. Στη 2η θέση με 5,5 βαθμούς ισοβαθμούν οι Κινέζοι Νι Χουά, Μπου, ο Γεωργιανός Γκαγκουνασβίλι και ο 16 χρονος Τσέχος, Ναβάρα. 





Έστω και δύσκολα ο Σπύρος Καπνίσης έφτασε στους 4,5 βαθμούς μετά την ισοπαλία που σημείωσε με τον ισχυρό σκακιστή από τη Ζάμπια, Σιμουτόβε. Το ίδιο αποτέλεσμα σημείωσε και ο Δημήτρης Μαστροβασίλης με αντίπαλο τον Βολιβιανό Ζαμπράνα. 





Ακολουθούν τα σημαντικότερα αποτελέσματα του 7ου γύρου και όλα τα’ αναλυτικά των Ελλήνων σκακιστών: ΑΓΟΡΙΑ: Μπου – Αζάροβ ισοπαλία, Γκαγκουνασβίλι – Ναβάρα ισοπαλία, Νι Χουά – Κορόμποβ 1-0, Σαργκισιάν – Αρονιάν ισοπαλία, Σαποσνίκοβ – Στριγιέτσκι 1-0, Μάρκος – Μίτον ισοπαλία, Ακς – Κάζμιν 1-0, Νεικσάνς – Πόστνι 0-1, Καπνίσης – Σιμουτόβε (Ζάμπια) ισοπαλία, Μαστροβασίλης – Ζαμπράνα (Βολιβία) ισοπαλία, Φράνκο Αλόνσο (Ισπανία) – Σιγάλας 1-0,  Βάιντα (Ρουμανία) – Τσιάμης 1-0, Σέμπαρ (Μαρόκο) – Τσάνας 1-0, Μαργαρίτης – Καμπουάνο (Βραζιλία) 1-0, Μπενσενούσι – Γεωργίου 0-1, Ζουρνατσίδης – Μιχαηλίδης ισοπαλία, Σ. Σουμπραμανιάν (Χονγκ Κονγκ) – Παναγιωτόπουλος ισοπαλία.





Βαθμολογία (7 παρτίδες, 89 συμμετοχές): 1) Αζάροβ (Λευκορωσία) 6 β. 2-5) Μπου (Κίνα), Νι Χούα (Κίνα), Γκαγκουνασβίλι (Γεωργία), Ναβάρα (Τσεχία) 5,5 β. …Καπνίσης 4 β. …Μαστροβασίλης 4 β. …Σιγάλας, Μαργαρίτης, Γεωργίου 3 β. …Τσιάμης 2,5 β.  κ.ά.





Αλλαγές όμως είχαμε στο Πρωτάθλημα νεανίδων, μετά την ήττα που σημείωσε η Ρωσίδα Ν. Κοσίντσεβα από την Μκρτσιάν (Αρμενία). Τα πρωτεία πήρε με 6 βαθμούς η σκακίστρια από την Αρμενία και στην 2η θέση ισοβαθμούν οι αδερφές Κοσίντσεβα (!) με 5,5 β. 


Άσχημη ήταν η μέρα για τις Ελληνίδες σκακίστριες, αφού εκτός από την Β. Παπαδοπούλου που νίκησε την εκπρόσωπο της Τουρκίας, οι υπόλοιπες γνώρισαν την ήττα. 





Τα σημαντικότερα αποτελέσματα στις νεανίδες ήταν: Ν. Κοσίντσεβα – Μκρτσιάν 0-1, Ξου Γιουάν Γιουάν – Τ. Κοσίντσεβα 0-1, Ααρτί – Πάετζ ισοπαλία, Γκου Ξιαομπίνγκ – Κουκασβίλι 1-0, Κόνερου – Καστούρι 1-0, Γιάκοβα – Τσαρχαλασβίλι 0-1, Ούμπιενουκ – Τζαγκνίτζε 0-1, Ι. Μάκκα – Ζάο Ξουε (Κίνα) 0-1, Μενακσί (Ινδία) – Σπερδόκλη 1-0, Β. Παπαδοπούλου – Τοπέλ (Τουρκία) 1-0, Κράντοφλερ (Ελβετία) – Μανωλαράκη 1-0, Δρίτσουλα – Μίτροβιτς (Καναδάς) 0-1.





Βαθμολογία (7 παρτίδες, 62 συμμετοχές): 1) Μκρτσιάν (Αρμενία) 6 β. 2-3) Ν. Κοσίντσεβα (Ρωσία), Τ. Κοσίντσεβα (Ρωσία) 5,5 β. …Β. Παπαδοπούλου 3,5 β. …Σπερδόκλη, Ι. Μάκκα 3 β. Δρίτσουλα, Υβ. Μανωλαράκη 1,5 β.         





Οι αγώνες διεξάγονται καθημερινά 4:30 – 9:30 στο Εκθεσιακό Κέντρο του Δήμου Περιστερίου. 
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